

铁路宁波站区域各部门开展联合执法 4次行动“打牛”153人次

本报讯(记者张燕 海曙记者站张立 通讯员刘妍琦)“北仑镇海去吗?”昨天下午,铁路宁波站南广场乘客出站后,一个正在拉客的“黄牛”被执法人员逮了个正着。自春运以来,该区域已展开4次联合“打牛”行动,截至目前共查处从事非法营运的“黑车”车主和非法接拉客人员153人次。

每逢春运,“黄牛党”便出没在铁路宁波站周边。昨天,铁

路宁波站派出所、海曙区南站综管办和市公安局轨道交通治安分局联合开展了一场“闪电式”抓捕“黄牛党”行动,75名民警和协辅警分组形成一张大网,抓捕正在火车站附近接拉客的“黄牛”。记者跟随其中一组“抓牛”小队在南广场附近,不一会儿,眼尖的民警发现了两张熟脸,只见4名民警飞一般冲向2个正在广场徘徊的“黄牛”,并成功将其抓获。

经审讯,这2名“黄牛”交代

了自己非法拉客的行为。“今天,我们共抓到9名非法拉客人员,并全部移交铁路宁波站派出所处理。”据南站综管办工作人员介绍,面对猖獗且极易回潮的非法拉客行为,铁路宁波站区域采取了联勤联动查处机制。南站综管办和铁路宁波站派出所实现信息互通、资源共享,主动跨出自管管辖范围一步,形成无缝对接,不留执法盲区,并落实首问责任制,相关部门接到联动平台指令后,先处置、后移交,不得

互相推诿。此外,在出站口、售票大厅、公交场站等日常“黄牛”聚集较多的区域,设置了定岗定点以制止“黄牛”拉客现象。

昨天,联合抓捕“黄牛”的行动赢得了现场旅客的赞赏。一名刚从四川返甬的大姐说,在火车站不仅常遇到拉客人员向她和其他旅客询问“要去哪里”,自己去年还为此吃过亏。“上了‘黄牛’介绍的车,结果比打出租车要多掏几十元钱。”

冬令营里“小小兵”

昨天上午,由共青团宁波市委和东海舰队政治部主办的东海少年军校军事公益冬令营正式开营。30名少年队员身穿迷彩服,背着行囊,将在军营里度过两天一夜的部队生活。

据介绍,此次冬令营共安排了军礼与队列训练、军事战术学习、军事讲座与互动、内务整理指导等活动,使少年们在实践中提高军事素养,提升海防意识,感受海军魅力。

(周维强 项晓婷 摄)



这个逢雨必涝的城市洼地终于要改造了 潜龙社区危旧房改造昨起入户调查

本报讯(记者王岚 江东记者站张蕊 杨磊)逢雨必涝的潜龙社区危旧房改造终于有希望了。昨天,街道和社区工作人员开始入户调查,江东区征收办将根据调查情况拟定征收补偿方案,开展是否同意征收意愿征询。同时对征收补偿方案进行意见征询。

潜龙社区一直具有较高知名度。一方面,它是宁波城市第一代多层住宅群,地处城市中心区域,区位优势明显;另一方面,

由于这些住宅楼老龄化严重,质量环境堪忧。特别是随着周边道路、区块的陆续开发,社区逐渐沦为低洼地区,无论是形象上还是功能上,都是城市一块难以治愈的“疮疤”。

借棚户区改造全面推进的契机,江东区拟在该社区分为7个区块进行改造,共涉及房屋39幢,约1100户,建筑面积约6.5万平方米。从现场看,改造对象基本为住宅,以沿中山东路的潜龙一村、二村为主。房屋建设年代基本为上世纪70

年代末和80年代。

“潜龙社区居民的改造意愿十分强烈。”社区书记洪洪说,到潜龙社区履职三年,年年有内涝。特别是去年,内涝积水就有4次,最严重的一次水至齐腰深,社区共有256户居民获得理赔。“房屋安全也令人担忧。”水洪透露,去年有两幢居民楼因为倾斜等原因已腾空。

家住潜龙一村5号墙门二楼的朱老先生今年80岁了,夫人72岁,家里还赡养着92岁的丈母娘。说起

征收改造,他们都积极支持。

“此次征收将采取带征收补偿方案民意征询。”百丈街道相关负责人介绍,由于片区房屋建设年代早,产权及房屋性质以及使用情况均十分复杂,因此将先开展入户调查,摸清每一住宅及住户情况后,再拟定出有针对性的征收补偿方案。“届时,我们将再入户同步进行房屋征收补偿方案征求意见和征收意愿征询,如果居民同意率超过90%,即可以作出房屋征收决定,启动下步征收程序。”

隧道拉近城乡距离 宁海开启城乡15分钟交通圈

本报讯(宁海记者站陈云松 记者孙吉晶 通讯员谢久安)宁海一市东岙村与台州三门相邻,村民来一趟城区要翻好几座山。随着枫楼岭和削壁岭两条隧道的先后开通,村民骑电动自行车半小时就能轻松进城。

去年12月底,宁波最长的公路隧道花山隧道开通,让宁海东部5个乡镇集体迈进城乡15分钟交通圈。宁海目前正在建的还有凤凰山、凤潭、桐盘山、雁苍山、温泉、梅林、乌岩山、狮子

岩等8条隧道,两年内全部完工,届时宁海将进入全城15分钟交通圈时代。

近五年来,宁海大力推进大交通体系建设,先后投入近60亿元,打造“一环八射三纵七连”公路网主干线建设,总计规划和新建道路达300公里,并在各进出城乡节点上,打通了马鞍岭、枫楼岭、削壁岭、顶连山、花山等5条城乡连接隧道,冲破大山围城格局。

隧道及连接线的贯通,改变了沿途居民的生产生活方式。在外打拼的

一市镇岭头村村民叶永良看到家乡即将通隧道,毅然返乡创业,承包了100多亩地种植白枇杷。枫楼岭隧道打通后,他把枇杷传统的销售模式变为采摘游、体验游和电话直送模式,还办起了集观赏、体验、餐饮于一体的休闲度假山庄。隧道开辟了一市农民的致富路,位于枫楼岭隧道口的周家岙村,村民大都外出打工或在家务农,隧道开通后,很多村民选择往来于隧道到城里务工。

隧道和连接线的贯通,不仅拉近了城乡地域距离,也激发了

地方经济活力。4A级景区前童古镇游客不少,但游客大多住在城区玩在前童,“瓶颈”一直难于突破。马鞍岭隧道通车后,古镇距城关从半小时缩短到10分钟路程,夜游前童、前童驿站等旅游和民宿等项目应运而生,连续3年古镇旅游收入每年超过20%高速增长。刚刚融入“城区经济圈”的茶院乡也迅速成为一方投资热土,去年就有旅游、农家乐、林果业、观光农业等近十个项目前来抢滩。

12辆新型气电混合动力车投运 杭州湾新区环保型公交车超八成

本报讯(记者黄程 杭州湾报道组周斌)春节长假过后,杭州湾新区不少返厂上班的员工发现,每天上下班乘坐的公交车比以前更宽敞、更安静了。原来,本月初,新区新增了12辆新型气电混合动力车,在两条线路投运。据新区公用事业公司工作人员介绍,这是新区首次引进气电

混合动力车,加上已投运的45辆天然气公交车,新区公交车中环保型汽车占比达到83.8%。

停在始发站的新车,从外观上看与普通车辆差别不大,但车内显得更加宽敞。“车子开动后,你就会感觉到它比之前的车子更加平稳、更加安静。”新区15路公交车的一名司机说,因为这款气电混合

动力公交车用的是自动变速技术,噪音小、震动小,司机操作起来也更为简便。

更大的变化在于污染物排放量和能耗量。“混合动力公交车与普通公交车相比,污染物减排量在60%以上,与天然气车辆燃料消耗对比,混合动力公交车每百公里节能15%至20%。”新区公用事业公

司工作人员说,该车型的电池充电可以在行驶中自动充电,不需要外接的充电桩。

拥有先进技术的车型,价格会不会比普通车辆高出很多呢?上述工作人员表示,车子的造价确实高出不少,但是由于国家对新能源汽车有扶持政策,他们投入的采购资金并没有上涨太多。

农村环境卫生集中整治考核验收 象山位列全市第一

本报讯(记者沈孙晖 象山记者站陈光曙 俞莉)在近日进行的全市农村环境卫生集中整治考核验收中,象山总成绩位列各县(市)区首位。自去年10月底启动农村环境卫生集中整治“百日攻坚”行动以来,该县按照“环境图变、机制图活、管理图新”的要求,以清理农村建筑垃圾、生活垃圾、普通工业垃圾、农业生产垃圾等为重点,推动农村环境卫生实现大“变脸”。

西周镇各村利用高音喇叭,每天早中晚三次进行广播,宣传环境卫生知识和本村典型做法;丹西街道民工子弟学校开展“小手牵大手”活动,建立学生、家庭、学校、社会四位一体联动模式,激发整治热情……在宣传动员上,该县实行全覆盖、立体化,并通过深入开展最美乡镇、最美乡村、最美庭院、最美河道、最美村道等“五个最美”评选活动,形成环境卫生“比学赶

超”的浓厚氛围,实现了整治工作由“干部做”到“全民做”的可喜转变。

领导督查带动、干部联村盯紧落实,有序推进农村环境卫生保洁常态化建设,环境卫生整治从“做一天”转变为“天天做”。“百日攻坚”行动开展至今,全县累计发现环境卫生问题3.5万余个,下发督查单1500余单,问题整改率达98.6%,基本实现“路面无垃圾、河面无漂浮物、田间无废弃物、庭院无乱堆放”的整治目标。

环境卫生整治扮靓半岛美丽乡村,绿水青山真正成了“金山银山”。立足乡村资源优势,该县多元融合旅游、文化、生态和新农村建设要素,去年全县乡村旅游接待游客362万人次,直接营业收入3.76亿元,同比分别增长22%和23%。晓塘西边塘、墙头方家岙等成功创建省级农家乐特色村(点)。

日新街地下通道 自动扶梯突发故障

本报讯(记者殷殿 蒋炜宁)记者从海曙区市场监督管理局了解到,昨日8时45分,日新街地下通道自动扶梯突发倒溜故障,上行变下行,导致部分乘客摔伤。

记者从网友发布的视频上看到,当时约有40位市民乘坐该扶梯。突然,上行的电梯逆行,市民纷纷从扶梯上滑下。由于惯性,后排的市民直接倒在了地上。记者赶到事发现场看到,日新街地下通道的电梯已经立起了“电梯维修”暂

停使用的牌子,现场也拉起了警戒线。据了解,这部电梯的责任单位是宁波市市政管理处。

记者随后从市市政管理处了解到,目前,受伤的5人,除1人轻伤外,其余4人均无大碍,都已离开医院。该部门已将2015年底大修过的日新街地下通道和法院巷地下通道的8部电梯暂时关闭,并由质监部门进行调查分析,待质量监管部门查明故障原因并消除后再重新开通。

公 示

根据国家新闻出版广电总局《关于开展新闻记者证2015年度核验工作的通知》(新广出办发〔2015〕140号)要求,我单位已对持有新闻记者证人员的资格进行严格审核,现将通过年度核验的新闻记者证人员名单进行公示:

孙蕾、万刚、贺召岳、胡业其、刘娜、盛春莉、谢捷、俞慧娜、张敏、余琼琳、喻凯芳、何英杰、乐汉民、温兴邦、田勇、赵晓亮、孙森、谢安良、屠传宏、陈琼、刘雄飞、曹爱方、吴俊琦、王岚、杨静雅、黄程、严振波、王芳、王量迪、沈孙晖、黄丽娟、黄剑跃、张燕、徐欣、周燕波、杨绪忠、顾玮、黄合、王珏、左文辉、俞永均、刘玉凤、冯瑄、庄豪、袁明淙、王佳、郑旭辉、包凌雁、朱立、陈朝霞、蔡哲明、陈敏、计宇、沈朝晖、陈飞、张建平、于明龙、孙吉晶、陆曼、

张伟方、董小芳、郑勇、冯小平、黄琼、吴华清、黄伯竹、厉晓抗、丁安、李磊明、姬联锋、蒋炜宁、余建文、金君刚、汤丹文、朱宇、熊智辉、南华、叶向群、朱雯、严龙、林海、杨在秀、徐能、易其洋、吴向正、金晓东、周琼、鞠自芬、曹球、卢江丽、董琳、何开余、吴学军、王路、林小康、朱军备、单玉紫枫、陈达、何峰、杨继学、忻志伟、张正伟、楼伟华、叶俊俊、王颖燕、张小飞、黎琦、杨海、王泓、陈浩、沈璐、赵磊、徐杰、邓少华、赵槐平、袁力波、徐正、朱和风、王晓峰、马叶挺、姚志明、罗沧桑、董小军、杨伟、周亚琼、严雷、曾子夏、龚雯雯、洪茜茜、金雅男

举报电话:宁波日报社 87685009
浙江省新闻出版广电局 0571-87163126、87163101
宁波日报社 2016年2月15日

汤圆甜 情相连



昨天,市“青年文明号”公交5路车志愿者一行随带汤圆粉和豆沙馅,来到鄞州区横街镇凤岙村的宁波居士林养老院,与爱

心结对的老人们一起包汤圆、尝汤圆,提前向150多位老人捎去元宵节温馨问候。(徐文杰 毛敏尔 摄)